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Συνδυασμός σκλήρυνσης και προστασίας επιφάνειας «2 σε 1», με βάση το πυριτικό λίθιο, για 
τσιμεντοειδές σκυρόδεμα και βιομηχανικά δάπεδα 

 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ       Το KOROMINERAL CURE είναι ένα υγρό υλικό ωρίμανσης, ενός συστατικού. Αποτρέπει την 

πρόωρη αφυδάτωση του σκυροδέματος, συνδυάζοντας παράλληλα την επίδραση της 
πυριτίωσης. Προσφέρει μακροχρόνια προστασία έναντι υγρασίας, ρύπων και φθοράς. 
Το πυριτικό άλας διεισδύει βαθιά στους πόρους του σκυροδέματος, αντιδρά με το ελεύθερο 
ασβέστιο και δημιουργεί μια σταθερή σύνδεση με το υπόστρωμα, τόσο σε εσωτερικούς όσο και 
σε εξωτερικούς χώρους. Μετά την εφαρμογή, η επιφάνεια γίνεται ανθεκτική στη σκόνη και 
υδατοαπωθητική. Το προϊόν στεγνώνει διαφανώς. 

 
ΠΕΔΙΑ                 Το KOROMINERAL CURE εφαρμόζεται ως υλικό ωρίμανσης σε φρέσκες επιφάνειες βιομηχανικών 

δαπέδων, επιφανειών από σκυρόδεμα και τσιμεντοκονιών σύμφωνα με το DIN 18353 και DIN 
18560. 
Παράλληλα προσφέρει προστασία της επιφάνειας (εμποτισμός) ενάντια σε υγρασία, ρύπους και 
φθορά, μειώνοντας το βάθος φθοράς, βελτιώνοντας την αντοχή σε κύκλους παγετού/απόψυξης 
και αντιμετωπίζοντας προβλήματα δημιουργίας σκόνης ή αποσάθρωσης σε δάπεδα 
σκυροδέματος. 
Το KOROMINERAL CURE ψεκάζεται αδιάλυτο και ομοιόμορφα ως λεπτή ομίχλη, αμέσως μετά το 
τελευταίο στάδιο σπατουλαρίσματος, τη στιγμή που η θαμπή υγρασία του δαπέδου πήζει. 

 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ     συνδυασμός ωρίμανσης και προστασίας επιφάνειας, σχηματισμός διαπνέουσας μεμβράνης, μείωση 
διείσδυσης νερού, ρύπων και/ή χημικών, ευκολότερος καθαρισμός, μείωση σχηματισμού σκόνης, φιλικό προς το περιβάλλον, 
χωρίς διαλύτες, πλήρωση πόρων δαπέδου, φιλικό προς τον χρήστη, άοσμο 
 
ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
 

Μορφή υγρό 
Χρώμα  Γαλακτώδες, λευκό 
Πυκνότητα 1,12 g/cm³ 
pH περίπου 11 
Θερμοκρασία επεξεργασίας  5 °C - 35 °C 
Κατανάλωση υλικού (απορροφητικότητα υποστρώματος) περίπου 60 – 100 ml/m² 
Απόδοση ανά 25 kg                            περίπου  250 – 400 m² 

 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ   Το υπόστρωμα πρέπει να είναι στεγνό, συμπαγές, καθαρό, απορροφητικό και απαλλαγμένο από λάδια,   
                                            λίπη και άλλες ρυπαντικές ουσίες. Ο μηχανικός υγρός καθαρισμός είναι υποχρεωτικός. 
 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ                         Ανακατέψτε το KOROMINERAL CURE πριν από την εφαρμογή. Στη συνέχεια, εφαρμόστε αμέσως. Για 

να αποφύγετε την καθίζηση του ενεργού συστατικού, συνιστάται η χρήση ενός προσαρτώμενου 
ψεκαστήρα χαμηλής πίεσης με μόνιμη ανάμειξη υλικού. Το KOROMINERAL CURE δεν πρέπει να 
αραιώνεται. Η εφαρμογή μπορεί να γίνει αμέσως μετά το τελευταίο βήμα λείανσης. Η εξαέρωση 
του νερού και η πολύ πρόωρη/πολύ καθυστερημένη εφαρμογή μπορεί να επηρεάσουν αρνητικά το 
αποτέλεσμα σκλήρυνσης και την εμφάνιση της επιφάνειας. Εφαρμόστε το KOROMINERAL CURE 
ομοιόμορφα σε λωρίδες. Μην εφαρμόζετε υπερβολική ποσότητα υλικού. Οι αρμοί ή/και τα προφίλ 
θα πρέπει να χρησιμεύουν ως περιορισμοί. Εφαρμόστε το KOROMINERAL CURE μόνο μία φορά.  

 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ                      Πλαστικό δοχείο 25 L 
 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ                 Αποθηκεύστε σε χώρο στεγνό και χωρίς παγετό σε κλειστή αρχική συσκευασία. Ξανακλείστε αμέσως τα             
                                          ανοιγμένα δοχεία. Διάρκεια ζωής περίπου 12 μήνες, σε θερμοκρασία έως και 30°C. 

KOROMINERAL CURE 


